

BMVI/SO1/2023/5

Ανανέωση αδειών χρήσης προϊόντων ORACLE για SIS/SIRENE

Ημερομηνία Υπογραφής Συμφωνίας: 8/12/2023

Χρονοδιάγραμμα έργου: 01/11/2022 - 31/12/2028

Προϋπολογισμός έργου: € 907,340.85

Περιγραφή έργου:

Στα πλαίσια του Ειδικού στόχου 1 - Ευρωπαϊκή ολοκληρωμένη διαχείριση συνόρων (European integrated border management), η Αστυνομία Κύπρου ως Δικαιούχος του έργου, θα υλοποιήσει ενέργειες που αφορούν την ανανέωση αδειών χρήσης Oracle του Εθνικού Συστήματος SIS/SIRENE, στοχεύοντας στην:

- προστασία των πλέον ευάλωτων ατόμων
- ενίσχυση συνεργασίας (ανταλλαγή συμπληρωματικών πληροφοριών για καταζητούμενα πρόσωπα και αναζητούμενα αντικείμενα)
- διαχείριση αντικανονικής μετανάστευσης (καλύτερη ταυτοποίηση των ΥΤΧ)
- καταπολέμηση εγκληματικότητας (σύλληψη προσώπων που καταζητούνται)
- ενίσχυση ελέγχων στα εξωτερικά σύνορα.

Η ανάγκη ανανέωσης όλων των ORACLE προϊόντων για το Εθνικό Σύστημα Schengen και SIRENE στο περιβάλλον παραγωγής, δοκιμών ελέγχου και εφεδρικής τοποθεσίας (Disaster Recovery), προέκυψε λόγω της έναρξης της επίσημης λειτουργίας του Εθνικού Συστήματος Schengen και SIRENE εντός του 2023. Επίσης, η ανανέωση των αδειών χρήσης είναι αποτέλεσμα της ανάγκης που έχει προκύψει μέσα στο πλαίσιο των προληπτικών ενεργειών κυβερνοασφάλειας που πρέπει να ληφθούν για προστασία των ηλεκτρονικών συστημάτων SIS/SIRENE. Ως εκ τούτου, το έργο θα χρηματοδοτήσει την ανανέωση 212 προϊόντων Oracle (αδειών χρήσης) για το Εθνικό Σύστημα Schengen και SIRENE.

Η ανανέωση των προϊόντων Oracle (αδειών χρήσης) για το Εθνικό Σύστημα Schengen και SIRENE θα συμβάλει στη συνέχεια της συντήρησης του εν λόγω συστήματος το οποίο παρέχει τη δυνατότητα στις αρμόδιες αρχές των Κρατών - Μελών της Ε.Ε. να εισάγουν σήματα (alerts) για καταζητούμενα/εξαφανισθέντα πρόσωπα, απαγορεύσεις εισόδου, απολεσθέντα/κλαπέντα αντικείμενα όπως πλοία, εμπορευματοκιβώτια, οχήματα, αεροπλάνα, ασυμπλήρωτα επίσημα έγγραφα, επίσημα έγγραφα κ.α.

Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Μέσου Χρηματοδοτικής Στήριξης για τη Διαχείριση των Συνόρων και την Πολιτική των Θεωρήσεων (ΜΔΣΘ) με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης.



Με τη χρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Κυπριακή Δημοκρατία

